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Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО – Центр управления закупками»

Б. Пироговская ул.,  д. 27, стр. 1, Москва, 119435

Тел.: +7 (495) 664 8840, Факс: +7 (495) 664 8841, E-mail: pcentre@interrao.ru, http://www.interrao-zakupki.ru


ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии о признании открытого запроса предложений на право заключения договора на поставку программного обеспечения, обновление программного обеспечения и техническая поддержка для нужд ООО «ИНТЕР РАО ― Инжиниринг» несостоявшимся.
г. Москва

	Номер Протокола:
	№ 3684/ОЗП-ПН

	Дата/время проведения заседания:
	« ___ » июня 2013 г. 10:00 (по московскому времени)

	Плановая стоимость
	6 063 880,20 руб. без НДС


ПОВЕСТКА:

1. Об одобрении Отчета по итоговой оценке предложений на участие в открытом запросе предложений.
2. О признании предложений на участие в открытом запросе предложений соответствующими требованиям Закупочной документации.
3. О признании открытого запроса предложений несостоявшимся.

ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

Об одобрении Отчета по итоговой оценке предложений на участие в открытом запросе предложений.

На запрос предложений было представлено 1 (одно) предложение на участие в открытом запросе предложений. Вскрытие конвертов было осуществлено членами Закупочной комиссии.
Закупочной комиссии предлагается одобрить Отчет по итоговой оценке предложений на участие в открытом запросе предложений в электронной форме, согласно приложению.

Вопрос 2 повестки:
О признании предложений на участие в открытом запросе предложений соответствующими требованиям Закупочной документации.

В результате рассмотрения и проведения экспертизы предложений участников закупочной комиссии рекомендуется признать соответствующим требованиям Закупочной документации Предложение Участника: 

ЗАО «Си Софт»  (ИНН 7719266637, КПП 773001001, ОГРН 1037719009085) ― предложение на участие в запросе предложений на право заключения договора на поставку программного обеспечения, обновление программного обеспечения и техническая поддержка для нужд ООО «ИНТЕР РАО ― Инжиниринг»
Цена предложения на участие в открытом запросе предложений: 5 131 950,30  руб. (без НДС).  Срок выполнения работ: С «01» июля 2013 г. до «31» июля 2013 г. Условия оплаты: предварительная оплата в размере  1 680 820,34 рублей с НДС в течение 10 (десяти) календарных дней с даты подписания Сторонами соответствующей Спецификации на основании выставленного Поставщиком счета; окончательная оплата в размере 3 921 914,29 рублей с НДС  в течение 5 (пяти) календарных дней с даты подписания Покупателем товарной накладной  и Акта приема-передачи  прав на основании выставленных Поставщиком оригиналов счета-фактуры и документов, подтверждающих факт поставки Экземпляров Программ и передачи прав  на использование программ для ЭВМ.
Вопрос 3 повестки:
О признании открытого запроса предложений несостоявшимся.
На основании п. 3.13.2.9. Закупочной документации предлагается признать открытый запрос предложений на право заключения договора на поставку программного обеспечения, обновление программного обеспечения и техническая поддержка для нужд ООО «ИНТЕР РАО ― Инжиниринг» несостоявшимся, так как на этапе отборочной стадии осталось только одно Предложение, удовлетворяющее требованиям Закупочной документации и условиям проведения запроса предложений.
РЕШИЛИ:

1. Принять одобрить Отчет по итоговой оценке предложений на участие в открытом запросе предложений.
2. Признать Предложение единственного участника соответствующим требованиям Закупочной документации.

3. Признать открытый запрос предложений несостоявшимся. 
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